

# Система Исцеления Золотой Треугольник



Система Исцеления Золотой Треугольник была разработана и основана Духовным Целителем и Мастером Рейки Джеймсом Пернером. Ему дала этот подарок и показала, как использовать в течение многих медитаций Богиня Изида.

Золотой Треугольник - специальная духовная техника, которая может быть использована множеством различных путей.

**Как только Вы были настроены к этой Египетской Системе Энергии, Вы можете использовать её, чтобы излечить себя или других, активизируя эту энергию.**

Золотой Треугольник может использоваться для системы исцеления на расстоянии, для исцеления в присутствии человека, отдельно или в соединении с другими системами исцеления типа Рейки, Каруна и Сейкем. Напоминаю, Вас должны попросить об исцелении.

После длительных регулярных занятий Вы приспособитесь к использованию Золотого Треугольника и энергии исцеления, и тогда сможете пользоваться **этой энергией для того, чтобы увеличить ваши умственные и телепатические способности**, стимулировать их, так как это имеет существенное значение на область третьего глаза.

Все люди испытывают эффект от этой системы по-разному. Все мы различны! Как только Вы были настроены к энергии Золотого Треугольника и стали Целителем системы Золотого Треугольника, Вы сможете работать с этой прекрасной энергией.

Эта энергия может быть использована для лечения рака, болезней сердца и других хронических заболеваний, которые официальная медицина вылечить не может. Это работает не всегда, но все равно очень эффективно.

## Настройка

Примите удобное для вас положение. Глаза закрыты, руки на коленях ладонями вверх, каждую ладонь сложите чашечкой, как будто в ладошке лежит шарик. Постарайтесь ни о чем не думать и отключите все то, что вам может помешать. Можно зажечь свечу, это на ваше усмотрение.

Очистите разум и обратитесь к своему Высшему Я – *«Я прошу свое Высшее Я и Богиню Изиду настроить меня на энергию Золотого Треугольника. Здесь и сейчас я, \_\_\_\_\_(ваше имя), принимаю настройку на энергию Золотого Треугольника, которую мне отправила Светлана на Высшее Благо Вселенной».*

Затем визуализируйте в центре третьего глаза Золотой треугольник и начните его мысленно вращать по часовой стрелке. Представьте, как вас окутывает поток золотого цвета.

После этого начнется поток энергии. Помните - энергия всегда течет туда, где это необходимо. Вы всегда будете получать правильное исцеление, в котором нуждаетесь, независимо от таких факторов, насколько серьезна или незначительна Ваша проблема. По окончании настройки не забудьте поблагодарить Высшие Силы и Вашего Ангела-Хранителя.

Продолжительность настройки 15-20 минут.

## Работа с энергией

Призыв. *«Здесь и сейчас я, (имя), призываю энергию Золотого треугольника. Я прошу Богиню Изиду и энергию Золотого треугольника исцелить меня от \_\_\_\_\_».*

Или так: *«... Иванова Ивана Ивановича, проживающего там-то от того-то».*

Затем визуализируете Золотой треугольник в центре Третьего глаза и запускаете фигуру вращаться по часовой стрелке, направляя поток золотого цвета на пациента или окутывая им себя.

В конце работы обязательно благодарим Богиню Изиду и всех, кто Вам помогал в этом.

Обращаю Ваше внимание, что визуализировать можно или треугольник, или пирамиду. Работайте с тем образом, который Вам наиболее приятен и удобен. Помните, что вращать фигуру надо только по часовой стрелке.

## *Посвящение в энергосистему Золотой Треугольник*

Очистите разум, встаньте за учеником, положите руки на его плечи и призовите энергию Золотого Треугольника. Визуализируйте Золотой треугольник в центре Третьего глаза, запуская фигуру вращаться по часовой стрелке и выразите намерение: «Здесь и сейчас я, \_\_\_\_\_ (Ваше имя и фамилия), прошу мое Высшее Я и Богиню Изиду настроить Иванова Ивана Ивановича, проживающего в городе \_\_\_\_\_, на энергию Золотого треугольника. Я прошу Высшее Я Иванова Ивана Ивановича принять настройку на энергию Золотого треугольника для его наивысшего Блага и наивысшего Блага Вселенной».

Затем направьте поток золотого цвета из рук и третьего глаза на ученика, окутайте его полностью золотым цветом.

При дистанционной работе посылайте энергию от своих рук и третьего глаза на мысленный образ вашего ученика. Поток золотого цвета течет от того образа, который визуализируется - от Золотого треугольника или пирамиды.

После того, как уменьшится поток, Вы можете закрыть канал и закончить посвящение (сложите руки лодочкой у солнечного сплетения, потрите ладони друг о друга между собой) и произнесите благодарность за настройку Богине Изиде, Высшему Я, и всем, кто Вам помогал в этом.

***Желаю успеха!***